

# Maďaři zaskočili svět. Docela vážně hovoří o vystoupení z EU

— [slovenskoaktualne.sk/sokujuce/madari-zaskocili-svet-celkom-vazne-hovoria-o-vystupeni-z-eu](https://slovenskoaktualne.sk/sokujuce/madari-zaskocili-svet-celkom-vazne-hovoria-o-vystupeni-z-eu)

Redaktor

31. srpna 2021



**Maďaři zaskočili celý svět, ale hlavně Německo a Brusel. Jedny z předních novin blízkých vládě premiéra Orbána mluví zcela otevřeně o vystoupení z EU. Orbán totiž odmítá Bruselskou říši - evropský multikulturní superstát.**

V Maďarsku to začíná vařit. Jedny z předních novin velmi blízkých Orbánovi mluví již zcela otevřeně o nutnosti opustit EU. Ostře se vyjadřují i představitelé vlády a parlamentu.

Slova o bruselské intelektuální márnici mohou někoho překvapit. Všechno však může souviset s nedávno podepsanou deklarací o budoucnosti Evropské unie. Orbán v ní spolu s dalšími politickými lídry ohlásil, že nechce bohapustý multikulturní superstát. ( celý text deklarace ). Dopadlo na něj za to obvinění z vyděračství. Tématu se s obavami věnovala německá veřejnoprávní Deutsche Welle.

Křižel

Noviny Magyar Nemzet (Maďarský národ) bývají některými označovány jako neoficiální vládní médium. V neděli 15. srpna dopis otevřel diskusi o problému, který byl dříve považován za nepředstavitelný i v maďarských vládních kruzích. Jedná se o vystoupení Maďarska z Evropské unie.

„Je na čase mluvit o huxitě“, zněl titulěk v Magyar Nemzet. Zpráva podle dostupných informací vybuchla v Maďarsku údajně jako bomba. Zprávu převzala všechna významná média a opoziční politici začali hromadně vyjadřovat své znepokojení. Píše [hlavnydennik.sk](http://hlavnydennik.sk)

Oficiální anglická verze zprávy Magyar Nemzet zní: „(Nyní) nastal čas, abychom vážně zvážili možnost našeho vystoupení z této unie států s tisícovkou krvácejících ran, projevující se imperiálními znaky a neuvěřitelně arogantním chováním k zemím východní a střední Evropy.“

V článku se dále píše: „Naše cesty se rozešly, protože západ se nyní vědomě rozchází s křesťanskou morálkou a hodnotami. Namísto toho se snaží vybudovat kosmopolitní světovou společnost bez tváře, založenou na bezuzdném potěšení a sebezničení jednotlivce. Naproti tomu Maďaři, Poláci a lidé ze střední a východní Evropy se držíme svých kulturních a náboženských základů.“

oakcie